广东粤海饲料集团股份有限公司 关于终止收购广州先得生物技术有限公司70%股权的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

广东粤海饲料集团股份有限公司(以下简称"公司")于2024年8月29日召开 第三届董事会第十八次会议审议通过了《关于终止收购广州先得生物技术有限公司 70%股权的议案》,具体情况如下:

一、交易情况概述

公司于2022年10月25日召开的第三届董事会第三次会议审议通过了《关于拟收 购广州先得生物技术有限公司70%股权的议案》,公司拟通过公开摘牌方式参与竞 拍收购中国水产科学研究院珠江水产研究所在北京产权交易所挂牌转让的先得生物 70%股权,交易价格以及价款的支付以竞拍成功后签署交易合同价格为准。具体内 容详见公司于2022年10月26日刊登于《证券时报》《证券日报》《中国证券报》 《上海证券报》《经济参考报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《第三届董 事会第三次会议决议公告》(公告编号: 2022-076)、《关于拟收购广州先得生物 技术有限公司70%股权的公告》(公告编号: 2022-079)。

截至本公告披露日,公司尚未与交易方签署任何意向性协议或正式交易协议。

二、终止股权收购的原因

自上述事项审议通过以来,公司积极与交易方就相关事项进行了充分沟通和磋 商,但交易方对交易标的招拍挂价格与公司预期存在一定差异,根据目前市场环 境,综合考虑各方面相关因素,为维护上市公司及全体股东利益,公司决定终止收 购广州先得生物技术有限公司70%股权事项。

三、对公司的影响

交易各方未签署正式的股权收购协议,公司未支付任何款项,交易各方均无需 对本次收购的终止承担赔偿及法律责任。终止本次收购不会对公司现有经营业绩及 财务状况产生不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。公司将努力做好 经营管理,不断完善公司发展战略,寻求更多的发展机会,提升公司核心竞争力, 推动公司持续健康发展,争取以更好的业绩回报全体股东。

四、备查文件

(一)公司第三届董事会第十八次会议决议。

广东粤海饲料集团股份有限公司董事会 2024年8月30日